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descomposicion del dcido carbonico y cl restante del
humus. Esta descomposicion del dcido carbonico en
las plantas se verifica en las partes verdes del vege-
tal como ya hemos dicho, bajo la influencia de la luz.
Aunque la hoja esté picada de inscctos y reducida 4
muchos fragmentos, mientres conserve su organiza-
cion, continta reducicndo el dcido carbonico de la at-
mosfera.

Las plantas tomau el carbono cuyo elemento forma
parte de ellas del aire cn su mayor parte, bajo la for-
ma de 4dcido carbgnico. Ll carbono del gas, acido car-
bonico procedente de la respiracion de los animales y
de otras operaciones de la naturaleza, es absorvido
por las hojas de la plantas, y el oxigeno que se halla
unido con el carbono para formar ¢l gas dcido carbo-
nico se separa otra vez para ¢l uso dela vida de los

animales.
Hidrégeno.

Las plantas obtienen este elemento hidrégeno del
agua que es una combinacion del mismo con e} oxi-
geno, y también del amoniaco que es una combina-
cién del hidrogeno con el azoe, tal como existe en el
estiéreol de los animales.

Oxigeno.

Este elemento lo obtienen las plantas del aire at-
mosférico pero como para su uso les basta una peque-
iia cantidad de él, arrojan todo el que les sobra des-
pués de haberlo separado de los otros elementos con
los que estaba combinado. Desde la humilde hoja de
yerba, hasta el drbol mas orande de los bosques, la
mision de las plantas, es purificar el aire de la parte
de corrupcion que puedan haberle comunicado los



